

各单位劳动竞赛如火如荼开展 再鼓干劲 开足马力 冲刺全年目标

“我们要赛出新速度，保障高质量，全力以赴，确保目标任务的完成。”当前，正值施工黄金期，集团各单位在施工项目劳动竞赛如火如荼开展，加快促进项目施工进度，掀起工程建设热潮。

西三环南路16号项目 竞赛助“提速”奏出新凯歌

近日，机施集团打响了京内重大工程劳动竞赛擂台赛，西三环南路16号项目迅速动员土建劳务、水电专业、钢结构专业、防水专业队伍全面展开劳动竞赛，掀起向主体结构封顶冲刺的施工热潮。

“现场6支施工队伍分为12小组在各施工区域展开‘赛进度、比质量、保安全’比拼较量。”劳动竞赛中，项目党支部书记和项目经理全过程进行监督考核，全体管理人员围绕工程质量、安全生产、经济效益、技术创新、财务管理等方面开展“赛进度、比质量、保安全，建精品工程、创机制品牌”岗位责任制“时间表”和“作战图”，加快推进楼面模板混凝土浇筑、外墙板施工结构和钢构件吊装施工进度。

据项目党支部书记王强介绍，受新冠肺炎疫情影响，项目施工遇到了劳务人员短缺、材料供应困难等实际困难。为此，项目部制定了详细的劳动竞赛方案，每天召开劳动竞赛小会，调整施工计划，积极管控质量，采取夜间施工措施加快进度。最终，地下主体结构于7月31日前顺利冲出正负零，实现了预期目标。“我们还制定了奖惩办法，大家心中想着‘好，全胜’，劲头一鼓而上一处使，接下来要冲刺封顶，四层主体结构封顶了。”项目经理杨斌说道。

截至目前，项目已完成地下主体结构施工，现场200余名建设者正在加速进行



地上一层、二层钢结构吊装、焊接施工，全力向着9月底全面封顶目标冲刺。

建邦唯园二期项目 抢节点 保质量 战决胜‘9·30’

八月的济南骄阳似火，烈日炎炎。比天气更火的是—建公司建设者们的工作热情，在建邦唯园二期施工现场，机械轰鸣、人声鼎沸。“E地块121号楼爬架马上安装完成，123号楼架也已到场。”“C地块120号施工顺利，基础已经完成，现在开始浇筑。”“D地块120号施工顺利，做好预埋和协调部署，确保现场安全施工，质量管理、进度控制、扬尘治理等工作平稳可控。”

“基础施工、主体结构、装饰装修……几乎每一个施工阶段，我们都在同时进行施工。”项目经理辛洪军介绍说。“劳动竞赛是促

得通过首次验收。”项目技术负责人付艳坤兴奋地说：“开展劳动竞赛以来，大家的干劲都很好，现在我们已经锁定了新的目标。”

据了解，建邦唯园二期项目，C,D地块竣工和E,F地块封顶节点都集中在本月，面对工程面积大，工序交叉多，工期紧的挑战，项目团队每天召开业主、监理、专业分包及各参赛劳务单位安全总监协调扩大会，全方位解决施工难点，做好预埋策划和协调部署，确保现场安

全施工，质量管理、进度控制、扬尘治理等工作平稳可控。

“基础施工、主体结构、装饰装修……几乎每一个施工阶段，我们都在同时进行施工。”项目经理辛洪军介绍说。“劳动竞赛是促

生产最好的载体，我们已经和各参赛分包单位签订了目标责任书，还设立了党员先锋岗、党员先锋队和青年突击队，大家劲儿往一处使，向着‘9·30’目标冲刺。”

接下来，项目部还将评选出劳动竞赛的安全之屋、质量之屋、生产之屋，激发各参赛单位大干热劲，全力以赴完成好各项施工任务，以实际行动向业主交上一份满意的答卷。

通州文旅区地下综合管廊工程 争分夺秒保履约 凝心聚力创共赢

作为环球主题乐园项目的重点配套工程，通州文旅区地下综合管廊工程全面掀起劳动竞赛热潮，按下“快进键”，跑出“加速度”。

项目部结合自身实际，开展“争分夺秒保履约，凝心聚力创共赢”劳动竞赛活动，制定竞赛目标、计划和要求，以每天为单位排计划、定节点，日保周、周保月，月保控制点及总工期。同时划分施工区，项目部健全安全、生产、技术等负责人现场指挥和盯防，定期召开碰头会，讨论解决施工中的难题。“劳动竞赛开展如火如荼，2100多名一线建设者昼夜奋战，稳控节点促生产，在疫情防控阻击战和经济运行保复工中奋勇拼搏，现在已取得步成效。”项目负责人正欣喜说道。

截至目前，除日常疫情防控剩余部分，其余管廊基本完成，正在进行附属安装工作；道路施工全面开花，其中曹园南大街、云瑞东路、东六环西路等主要道路工程已经完成部分沥青油面，整体管廊工程计划于2020年底全部竣工。

项目部将为劳动竞赛为契机，进一步激发广大建设者的奉献精神和创新创造活力，加快施工进度，掀起大干快上工作热潮，向着年底主要道路工程实现通车的目标冲刺。

王普文 刘亚娟 高金芝

集团公司工会团委积极开展 爱国卫生运动

本报讯(记者冯仙惠 程学记)

为深入学习贯彻习近平总书记关于深入开展爱国卫生运动的重要指示精神，近日，集团公司工会、团委组织开展“防疫有我，爱卫同行”爱国卫生运动。

活动启动后，集团公司工会、团委广泛动员广大职工群众开展爱国卫生运动宣传、环境卫生大扫除，“我分类、我承诺”垃圾分类以及引导健康生活方式等活动，各级工会组织认真制定本单位具体活动计划，利用办公区

域大力宣传爱国卫生运动，参与物业服务小区的值守和垃圾分类工作，在工程项目建设一线倡导健康文明的生活方式。

接下来，集团公司工会、团委继续同各项目单位组织爱国卫生运动，深入基层一线进行监督检查，为广大职工筑牢生命安全和身体健康防线。

集团公司团委召开 青年突击队经验交流会

本报讯(记者魏学记)

为加强集团青年突击队建设，日前，集团公司团委在三建公司召开了青年突击队经验交流会，集团公司团委负责人、各二级单位团组织负责人和青年突击队代表共计50余人参加会议。

会上，三建公司团委从“党政工团齐抓共管青年突击队”和“如何组织青年突击队凝心聚力攻坚克难”两个方面，讲述了青年突击队的管理经验，分享了《三建公司青年突击队工作条例》和《三建公司青年突击队考核标准》。此外，三建公司通过城市绿心公园项目青年突击队长于楠、三建公司测量

中心青年突击队长苏中帅、宋承海和侯杰伟分别就青年突击队的日常工作、在北京城市副中心A2工程和小汤山医院工程艰苦奋斗的故事、以及国庆节期间测量对防疫和医疗服务保障的感人故事。

随后，集团公司团委分析了抓好青年突击队的重要意义，分享了管理青年突击队的具体方法，研判了青年突击队发展走向，并对加强青年突击队管理进行了安排。

创新基层宣传工作 机施集团首批特约通讯员持“证”上岗

本报讯(通讯员韩伟伟)

为增强一线宣传报道力量，机施集团将建立完善培训机制，并每年对特约通讯员进行一次考核评比。

此次，机施集团建立特约通讯员工作机制，有助于进一步增强基层宣传队伍力量，推行“三员合一”即：新闻通讯员、网站信息员、舆情联络员)措施，更好地助力机施集团宣传系统把握新闻报道的时机和主动权。

据了解，在机施集团举行的青年对话宣传活动上，要求特约通讯员及时传达机施集团工作安排，做好总部落与基层沟通的重要桥梁，同时发挥在一线工作的优势。

建工物业双合家园项目推出 “一卡一表”服务

本报讯(通讯员杨朝)

近日，建工物业公司双合家园项目创新推出了“一卡一表”服务举措，受到了广大居民的一致好评。

据了解，自新版《北京市物业管理条例》实施以来，双合家园项目部结合小区实际情况，制定了业主咨询受理、问题处置、回访调查三个环节闭环的“一卡一表”服务举措。项目部为业主发放“建工物业业户联系卡”，卡上注明了物业24小时服务电话、项目经理电话、社区服务电话等，居民有任何物业方面的问题，都可以随时打电话寻求帮助。“一表”则是在每户居民满意度和幸福感。

强健体魄 昂扬精神 国际工程公司开展“跳绳达人”比赛

本报讯(通讯员秦玲婧)

为丰富职工业余文化生活，近日，国际工程公司工会组织内外职工开展了“跳绳达人”比赛活动。

比赛活动分为男女组两个竞赛单元，每个项目又细分为青年组和中年组，设置了国际工程公司总部现场赛和境外分支机构“云赛场”，60余名职工在赛场上一较高下。在总部现场比赛中，参赛选手们个个热情高涨、身手矫健，最终办公室杨国栋以每分钟跳绳194个的成绩夺得境内总决赛“跳绳达人”称号。伴随着跳绳擦过地面的清脆声，一根根彩绳飞舞，

在场外“云赛场”比赛中，参赛职工们精神抖擞、身轻如燕，笑声与汗水一同挥洒，比赛现场一片欢腾，最终泰国子公司刘刚以每分钟跳绳201个的成绩夺得境外“跳绳达人”称号。大家还把比赛实况以小视频方式共享到职工微信群中，鼓励更多同事体验运动带来的快乐。

通过比赛活动，国际工程公司广大职工不仅锻炼了身体体质，更增强了凝聚力，比赛中所展现的奋力拼搏、永争第一的精神也将影响到职工的工作和生活状态，营造出健康向上的企业文化氛围。

走进市政路桥高强公司

高强公司成立于1999年，是由北京市政工程总公司联合所属市政二公司、市政三公司、市政四公司三家搅拌站和职工持股会共同出资设立的企业。

作为北京高新技术企业，高强公司拥有建筑行业拌合混凝土专业承包资质。

高强公司现有职工364人，其中自有员工184人，“8090后”职工占职工总数的50%。本科及以上学历人员占管理人员的58.5%，中级以上职称人员占管理人员的3.4%。

近年来，高强公司积极参与首都建设，为市政基础设施、地铁铁路、高速公路、城市轨道交通、住宅开发等领域供

应了大量的品质优良的混凝土。自2017年起，公司产能持续保持在200万立方米以上，单站产能不断提高，产值规模不

断扩大。

作为产业链上材料保障的主要一环，高强公司紧密围绕集团公司的项目开拓市

场，主要以市政工程、路桥工程、轨道工

程为主。同时，公司紧跟大市场、大项

步，在山东、山西、河南建立了站点，保

障内部供应，做好技术支持。

在质量把控方面，高强公司牢固树立

质量是企业生命的红线意识，已形成一套

完善且行之有效的质量管理体系。在审住

证组多次质量评估检查中，各站点

排名均名列前茅。

高强公司高度重视技术创新工作，早

在2002年就成立了混凝土技术中心，并于

2009年在此基础上成立了研发中心，研

发中心拥有行业领先的试验室，占地面

积700平方米。此外，公司还在北京建筑大

学等院校校企合作，与江苏苏交科国家重

点实验室建立战略合作伙伴关系。

在技术创新成果方面，高强公司独家掌握

达到国际先进水平的“预拌混凝土”技术。

此项成果在复兴门立交桥、东长安街

等重点工程得到成功应用，被授予“国家

科技进步奖”。

此外，C70快硬混凝土成果在京包高

速、京石高速、京沪高速、京台高速、京

新高速、京哈高速、京沪高速、京沪高

速、京沪高速、京沪高速、京沪高速、京

沪高速、京沪高速、京沪高速、京沪高

速、京沪